

■达人推荐

“不能让一个好姑娘剩下”

热心红娘芦大姐为您开启幸福人生 芦大姐热线:13938581175



幸福人生,从打造自己开始

来找红娘芦大姐的单身女性不乏优秀者,但由于长期忙于追求事业,对自己的感情生活难免重视不够。

针对这些单身女性整体特点和基本诉求,芦大姐着重强调了得体精致的形象和乐观积极的心态对于婚恋的重要性。“女孩子未必必要浓妆艳抹,但一定要注意对自己外在形象的修饰,尤其是要给人得体大方的感觉。了解自己的气质和特点,并为之设计一整套相符合的妆容穿戴,不仅可以与自己优秀的素质相匹配,还能在相亲的过程中给对方留下较好的印象,增大获得幸福伴侣的可能性。”芦大姐语重心长地说,“有了好的气质形象,还要有好的心态。比如,有些单身女性在找对象时,要求对方十分严苛,其实那些条条框框只会把好的姻缘拒之门外。”

“三八节”就要到了,来找热心红娘芦大姐帮忙解决爱情婚恋难题的单身女性又突然多了起来。近日,在芦大姐的工作室,众多单身女会员齐聚一堂,共同分享美丽心得,探讨“幸福人生要从打造自己开始”。而芦大姐也现场为大家分析了该如何内外兼修以早结良缘。 郑州晚报记者 王一品

在芦大姐看来,女性朋友要改变单身状态,首先要改变自己。

顺利脱单,找芦大姐帮忙

“坚决不能让一个好姑娘剩下。”这是芦大姐常说的一句话。据统计,经她介绍的单身男女,相亲成功率特别高,仅最近半年步入婚姻殿堂的就有几十对儿。这种传统的经红娘介绍的相亲形式,远远比大海捞针式的相亲会更有针对性,自然成功率更高。

“都说‘剩男’、‘剩女’越来越多,但对象却越来越难找。这主要是因为现代都市人生活圈子太窄,单身男女严重缺乏遇见‘良缘’的机会。”芦大姐说,“希望还处于单身的朋友们抽空到我的工作室来坐一坐,说说自己的婚恋观念,聊聊自身情况和基本择偶条件,早日敞开心扉,当然就能顺利摆脱单身,找到适合的对象。”

■空调新品

健康好睡眠 美的儿童空调给宝宝专属保护



炎炎夏日,怎样才能让宝宝睡得香、睡得沉、睡得健康?今天,记者在这里给各位妈咪们推荐一款儿童专用空调,这是目前国内唯一一款专门针对宝宝睡眠研发的空调新品,由空调巨头美的精心出品的“儿童星”空调,一睹为快吧! 郑州晚报记者 朱江华 文/图

特设“小天使”睡眠监护系统

中国儿童睡眠医学奠基人、北京儿童医院主任医师刘玺教授曾指出,儿童一天的生长激素75%都是在深睡期时分泌,孩子睡不好觉,就长不高,还会影响儿童智力、认知方面的发育。针对儿童的上述生理特点,美的儿童空调特设“小天使”睡眠监护系统。

据了解,美的儿童空调“小天使”睡眠监护系统开启后,将同时启动“智能舒适控温”和“智能防踢被”等功能,空调会根据孩子的睡眠特点,自动调控温度、风速和风向,为孩子的安心睡眠提供智能守护。从此妈妈们再也不用担心孩子会吹空调受凉,尽可放心休息。

儿童专属睡眠曲线让孩子安心睡眠

美的集团联合中国标准化研究院,对儿童睡觉时的新陈代谢、体温、床褥热阻、主观感受、壁温等进行研究,通过分析儿童脑电波、翻身次数、心率等,终于研究出了最适合儿童睡眠的空调运行曲线。

美的儿童空调所采用的“儿童专属睡眠曲线”还可靠吗?其实美的空调的研发人员在进行产品设计时就已经考虑到了这一点。

美的儿童空调创新性的在空调中安装有高灵敏度光纤传感器,当传感器测量到室内灯光关闭后,空调会自动关闭显示屏、调低蜂鸣器声音、降低风速,营造出最适合儿童的睡眠环境。

设计充满童趣独创“不倒翁”遥控器

活泼、艳丽的色彩有助于塑造儿童开朗健康的心态,美的儿童空调在色彩设计上非常用心。“儿童星”系列产品共分甜心粉(公主版)和星空蓝(王子版)两款。室内挂机造型独特,更配有美的熊卡通图案面板,整个设计充满童趣。

此外,该款儿童空调还配有造型可爱的熊形状“不倒翁”遥控器。平时不用时,可将遥控器放在桌子上作为玩具,左右摇摆,非常可爱。此款遥控器设有“小天使”按键,一键即可开启“小天使”睡眠监护系统,操作简便。



『郑州红娘』在等你 女神和女汉子 开启美容课堂 寻找最美代言人



关注『郑州红娘』
扫一扫

100多年前的3月8日,大洋彼岸上万名女性走上街头,喊出“面包与玫瑰”的口号,书写了女性历史的新篇章。100多年过去了,铿锵玫瑰以更加绚丽的姿态迎接新的曙光。

在2015年“三八国际劳动妇女节”到来之际,本报以“美容课堂”的形式,为我们的大型交友平台“郑州红娘”寻找最美代言人,同时让更多单身女性实现魅力增值。 郑州晚报记者 王一品

开展魅力课堂,自我升值

有人说,爱情、婚姻、家庭是女性一生的三部曲。爱情观、婚姻观和家庭观影响着女人一生的幸福。因此,本报自成立“郑州红娘”大型交友平台以来,多次举办各种联谊、沙龙,开展关于恋爱、婚嫁、事业与家庭、婆媳关系、相夫教子等方面的话题讨论。

“郑州红娘”是本报2014强力打造的婚恋品牌活动,在过去一年里成功举办

致敬“美容天使”,传递美好

即日起,郑州晚报消费部将联合各大美容机构发起“花样郑州·寻找最美代言人”评选活动。这不仅意味着“郑州红娘”美容课堂即将开讲,更意味着“郑州红娘”第一任形象代言人将应运而生。

值得一提的是,为了让平凡工作岗位中的普通女性有更多参选机会,也为了充分彰显主办方寻找“最美代言人”的决心,此次活动将携手郑州各大美容机构,瞄准美容行业中年轻的女性服务人员这一庞大的群体。“她们在日常生活中,不辞辛苦、默默无闻地为广大消费者提供优质服务,传递美

打造魅力女人,内外兼修

最近,羊年春晚上的一个小品引起了人们对“女神”和“女汉子”的热议。二者在身材容貌、谈吐举止和性格特征上的差异是显而易见的,不过也有犀利有网友说:“她们有一个惊人的相似点,那就是都容易成为‘剩女’。”因为“女神”似乎不食人间烟火,往往给人一种难以亲近的感觉;而“女汉子”则太容易和男性朋友打成一片,成为哥们儿。

行了数十场交友活动,拥有5000名单身会员,深受郑州时尚单身男女的信赖。

新的一年,“郑州红娘”将努力通过各种不同层面的交友活动实际解决单身男女婚恋问题,并希望通过举办美容课堂、珠宝课堂、花艺课堂、厨艺课堂等一系列提升素养和气质的情趣课堂,让更多单身会员在“自我升值”的同时彼此加深了解。

的正能量,所以我们希望第一任代言人能够从她们当中评选出来。”“郑州红娘”相关负责人表示,我们的魅力课堂将从美容课堂开讲,与此同时将通过我们的行动、我们的视角,来发现并传递身边的美。用最直白的方式,向正在从事美容行业的美容使者们致敬。

据介绍,此番活动主要采取广大消费者推荐的形式,只要您觉得身边有优秀的美容师,就可以向我们举荐。我们也希望各大美容机构踊跃自荐,让这些幕后的“美容使者”有更多机会展现自我。

“我们就是要通过美容课堂,让更多单身女性更具个人魅力。”相关负责人介绍,“郑州红娘”的美容课堂完全不同于普通的美容讲座,这里不仅有知名美容专家讲解各种美容常识,还会邀请情感专家、资深红娘为您分析和解答婚恋难题。开设这一课堂的宗旨就是,内外兼修打造魅力女人,让“女神”和“女汉子”都嫁出去。

“郑州红娘”美容课堂开讲了

参与人员:“郑州红娘”的时尚单身女会员
参与方式:通过电话或者官方微信报名
参与人数:每堂课30~50人,根据场地大小适时调整
美丽热线:56568139

13673656790

如果你是郑州美容机构
如果你有场地、有老师
欢迎联系我们

